

寧哈薩（Ninharsag）——真正的創世女神

摘錄自：一位大師對人類歷史的反思 第一部
版權為JZK公司所屬JZK出版公司所有

「像是你們剛發現的人類基因組，她45萬5千年前已經知道。她下來這裡，雜交安奇、安離、阿努的精液與她的地球小孩。所以創世紀之神是女神，她的名字是妮絲葛或寧哈薩（Nisgal or Ninharsag）。」

——藍慕沙

這女人擁有你所沒有的力量——全意識與全能。這力量竟是在女人（而非男人）體內，這榮耀了女性，榮耀了生命寶庫，也榮耀了生命的正義與真理。每個男人都需要被女人所榮耀，如果沒有，他就永遠無法安坐王位、無法像貴族一般，因為他身上沒有一絲皇族的血脈：皇族血脈不是來自男人的精液，而是女人的卵子。從基因上來看，皇室其實溯源自女性。

聽著，我認為你該去當一個基因學家來了解：這條女性的脈絡可以一路回溯到夏娃（Eve）。我們發現只有女性是前後一致的，不是男性。男性有前後一致，那也要經由他的對等女性而來，不是他的對等男性。現在坐在這兒的這女人，坐在那兒你們這些男人女人們，你可以一路回溯你的女性基因，直達創造你的眾神，那位最偉大的創造你的神是女的，祂是個女人。

那男人是什麼？又燥熱、又沉重，每天忙著表白自己，但快死的時候總是第一個要找媽媽。

我不要你們因為我的外貌而貶低我的價值。我也是有身體的，它看起來跟這一具可是很不一樣的。那要給21世紀的訊息是：女人是神，女人比對精液冷靜的男人更接近神，因為她們的同情心、她們的愛、她們的寬恕、她們的體諒和滋養。所以我們為21世紀的新團聚和新教學帶來了什麼？女人們終於變得神聖而重要，以往一向不被社會接受而隱藏的品質，如今恢宏地體現。

我確信你們全都熟悉（聖經）創世紀——「國家詢問報」的詐欺專欄。猶太人只複寫了某段古文，關於遠古時期，蘇美人和他們泰拉（Terra）的歷史，泰拉是眾神對地球的稱呼。

你們可知道安奇和安離（Enki and Enlil）在45萬5千年前就來到這裡，但他們2萬5千年前才真的搞定。在那時間前提下，中間那麼長的時間，他們在幹嘛？爭論，爭論！你知道是誰平息爭論？他們的姐姐。因為她是阿努（Anu）家族傑出的基因學家，她來到地球，開始拼接基因。像是你們剛發現的人類基因組，她45萬5千年前已經知道。她下來這裡，雜交安奇、安離、阿努的精液與她的地球小孩，

她是個母親創造了克魯麥隆人混種——那就是你們。所以誰是創世紀之神？嗯！當然不是耶和華、當然不是安離、也不是安奇或阿努，他們的姐姐才是創世紀之神。轉向你的鄰居，在你忘記之前，直截了當告訴他們。

所以創世紀之神是女神，她的名字是妮絲葛或寧哈薩（Nisgal or Ninharsag），她也被簡稱叫做媽咪；就是媽媽。你不相信嗎？那是事實。在蘇美人的文獻——你將在世界上每座首席博物館找到這些 - 他們會告訴你誰是創世紀之神，祂是兩個對立兄弟的姊姊。是誰進來了並做了那工作？是姊姊，因此她被叫做媽咪。

當身體正在離開、生命氣息正在離開、鮮血噴灑在地上時，我們的心和靈魂會呼喊媽媽。我們呼喊上古的媽咪，那造我們的女神。她曾說「讓我的小孩成為她們自己」她的兄弟卻是努力分隔他們、虐待他們、並持續地濫用他們。如果男人是將軍，母親就是憐憫與愛。人類能夠倖存於地球該歸功於誰？是媽咪。

真理總是令人震驚！它比我們所知道的還多，但在死亡時，我們將總是知道：真理是我們就是要媽媽。偉大女神將猩猩與眾神混種創造了克魯麥隆人，從她那兒可以追溯出你們最偉大的遺傳學。遺傳學上她可被追溯回她自己的實驗室，這已經進行並證實了。所以為何我們應該壓制女人？因為男人要戰爭。女人要什麼？愛、同情心和和平。神從未比對一個女人更惡毒。女人是傑出的科學家，她們天性就了解創造。你們多少人懂了？心誠所願！

新人們，現在你們了解為何我會選擇一個女人。這有沒有摧毀你大師長像的完美標準？當然有。為什麼？因為女士們，你們的媽媽費了好多氣力給予你生命，耶和華卻沒有做超出他的曾、曾、曾、祖母的任何事，他就是沒有。

當你開始回溯大部分的人類古宗教，但我知道你們都沒進入歷史，你們進入性、進入問題，你的信仰系統奠基在你的情緒體，那是什麼剛果怪物啊！如果你用腦而不是用陰莖思考，你會知道你的基因歷史可以回溯到在那非洲時代，生命氣息之屋。誰是那領頭的科學家？是媽咪！所以才回頭說非洲是文明的搖籃，她的小孩們被帶到哪裡？底格里斯河和幼發拉底河之間的土地，他們被帶到全世界，他們變成眾神新的奴隸勞工。媽咪愛她的孩子嗎？毫無疑問。

這兒是為你開的一堂教育課，並給你家庭作業，一直到我們再見面。如果你有機會證明我是錯的——儘管去做，你有一整個世界的圖書館。世界上最古老的宗教描繪女神，他們愛女神。那最古老宗教是為了媽咪，偉大的母親。

同學們在聽我說嗎？不相信嗎？來個搜尋之旅吧！這知識放在你們的圖書館博物館裡，去找出來！你回到我身邊，要是能證明我是錯的，我將當你的聽眾，但在此之前，我認為我沒錯。

你們有多少人學到了？所以你今天活著是因為媽咪。不像大部分男人傾向於較不關心自己的子孫或當他們是負擔，你生命的創造者和始祖是個女人、一位女神、傑出的科學家——媽咪。而且她還活著，她好好的活在你們每個人裡面，因為你們都有她的基因，真的。誰最偉大呢？如果你們的父母親是一整個人類的祖先，那誰比較偉大？女人應該比較偉大，因為她總是關心照顧她的小孩。懂了吧！即使你的母親也都會好好照顧你。你們多少人懂了？所以為什麼我是在一個女人身體裡？媽咪！我的媽咪！我的媽咪！

「聽著，我認為你該去當一個基因學家來了解：這條女性的脈絡可以一路回溯到夏娃（Eve）。我們發現只有女性是前後一致的，不是男性。」

——藍慕沙，